

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے SIUT کو اپنے گروے عطیہ کرنے کا اعلان کر دیا۔

کراچی 04 مارچ 2019ء۔

سینٹرل پولیس آفس کراچی میں ایک سلسلہ بعنوان (مہمان کے ساتھ ایک گھنٹہ) کے تحت طب کی دنیا کی مشہور و معروف شخصیت پر فیسر ڈاکٹر ادیب رضوی نے شرکت کی۔ آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے اس موقع پر انہیں اور ان کے ہمراہ آئے وفد کو خوش آمدید کہا اور ان کا استقبال کیا۔ مذکورہ عنوان پر منعقدہ ایک سادہ مگر پر وقار تقریب میں سی پی او کے جملہ سینئر پولیس افسران بھی موجود تھے۔

اس اہم نشست میں (پروفیسر ڈاکٹر ادیب رضوی) نے کہا کہ اللہ پاک پر ایمان کامل اور رسول ﷺ کی اطاعت ہی دراصل کامیاب اور خوشحال زندگی کی ضمانت ہے۔ انہوں نے اپنی عملی زندگی کے دوران درپیش چیلنجز کا احاطہ کرتے ہوئے کہا کہ ایس آئی یوٹی کا آغاز چھ بستروں کا ہسپتال سے کیا گیا تھا اور اس وقت کوئی بھی یقین سے نہیں کہہ سکتا تھا بلکہ عام لوگوں کا یہی خیال تھا کہ پاکستان میں گرووں کی پیوند کاری ممکن ہی نہیں ہے رفتہ رفتہ ہم نے ایک ٹیم کی حیثیت سے تمام ہر سنجیدہ کاوشیں کیں اور آج الحمد للہ ایس آئی یوٹی میں گرووں کی پیوند کاری بھی کی جا رہی ہے۔

انہوں نے مزید کہا کہ ہماری شبانہ روز محنت سے آج انسانی اعضاء کو عطیہ کرنے کے قانون کی بھی منکوری دی جا چکی ہے۔ ان کا کہنا تھا کہ انسانی جسم کے اہم اعضاء کے قتل ہو جانیکے باعث ہر تیسرے منٹ میں ایک شخص کی موت واقع ہو جاتی ہے لہذا ضرورت اس امر کی ہے کہ ہم ایک متحد قوم کی حیثیت سے آگے آئیں اور اہم جسمانی اعضاء کو عطیہ کر کے انسانیت کی بقا اور تحفظ جیسے اقدامات میں اپنا اپنا انفرادی اور اجتماعی کردار پھیلانی بنائیں۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے اس موقع پر ایس آئی یوٹی کو اپنے گروے عطیہ کرنے کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ اس ضمن میں محکمہ سندھ سطح پر باصرف آگاہی مہم کا آغاز کیا جائے بلکہ ریخ / زدوز / ڈسٹرکٹس کی سطح پر جملہ سپر وائزر اور افسران اس کارخبر کے حوالے سے پولیس افسران و اہلکاروں کو باقاعدہ بریف بھی کریں۔

تقریب میں شریک ڈی آئی جی ہیڈ کوارٹر سندھ عبدالخالق شیخ، ڈی آئی جی ایس آر پی خادم حسین رند، ڈی آئی جی آپریشن مقصود احمد میمن، ڈی آئی جی ایڈمن کراچی عاصم قائم خانی، ڈی آئی جی ٹی اینڈ ٹی فدا حسین مستوٹی، ڈی آئی جی آر آر ایف ناصر آفتاب، ایس پی کلنگٹن سہائے عزیز، اے آئی جی لاہلکس شیراز نذیر، ایس پی شاہجہان، ڈائریکٹر پولیس سی پی او سہیل احمد جوگلیو، اے پی ایس او انسپکٹر رحیم محمود، انسپکٹر کپال واس، فوٹو گرافر ٹوائی جی پی عبدالسلیم شیخ ودیگر نے بھی اپنے گروے ایس آئی یوٹی کو عطیہ کرنے کا اعلان کیا۔

اس موقع پر آئی جی سندھ نے مہمان کو سندھ پولیس کی جانب سے یادگاری شیلڈ بھی دی۔

پریس ریلیز

کراچی 04 مارچ 2019ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے اورنگی ٹاون میں نامعلوم ملزمان کی فائرنگ سے پولیس اہلکار کی شہادت کے واقعہ کے حوالے سے میڈیا رپورٹس پر انتہائی سخت نوٹس لیتے ہوئے ڈی آئی جی ویسٹ سے جامع انکوائری رپورٹ جبکہ ایس ایس پی ویسٹ سے تفصیلی وضاحت طلب کر لی ہے۔

فوجداری مقدمات کا مشترکہ تحقیقی مطالعہ کے لیے سندھ پولیس اور جوڈیشل اکیڈمی سندھ

کے درمیان مفاہمتی یادداشت پر دستخط کیئے گئے۔

کراچی 04 مارچ 2019ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام اور ڈی جی سندھ جوڈیشل اکیڈمی جسٹس ریٹائرڈ عارف خلیجی اور جسٹس ریٹائرڈ ناصر اسلم زاہد کے درمیان ایک سادہ مگر پروقار تقریب کے دوران مفاہمتی یادداشت پر دستخط کیئے گئے۔ اس موقع پر ڈی آئی جی ہیڈ کوارٹر سندھ عبدالخالق شیخ اور ڈی آئی جی کرائم جاوید اکبر ریاض بھی موجود تھے۔

مفاہمتی یادداشت کے تحت ایسے فوجداری مقدمات کا مشترکہ تحقیقی مطالعہ اور تجزیہ کر کے کیسز میں ملزمان کی بریت کی وجوہات کو شامل تجزیہ کیا جائیگا۔
